Ovoua:

EvoTnTta 8- EmtavdaAnwn

1) TTpb60Beon -agaipeon kKAaoudTwy

3+4:=7 9-5=4 4 +6-10
8 838 12 12 12 11 11 11 0
2+5+=7 4-2-=2 6 +7=13 -3:=2
9 99 5 5 5 15 15 15 16 16
3+3=6-=1 15- 9 =6 5 +11 =16 =2
6 6 6 20 20 20 100 100 100 1 16
6+ 4=10~=1 3+3=6 7-4=3 17 -
10 10 10 7 7 7 88 8 22
6-2=4 2+6=8 10-5= 5 15
7 7 7 9 9 9 16 16 16 0
2) TTpb60Beon ~agaipeon kAaoudtwy pe povdda
2+ 5=1 6+ 6=1 1 5=
7 7 12 12 8
5+4=1 4+ 2=1 1 4=
9 9 6 6 5
6+2=1 9 +1=1 1-4=7
8 8 10 10 11
3) #nia€Te 10080vapa kAdopara:
1=5 2=10 5= 20 6=_36_ 36= 6 63=_7__
7 35 6 30 10 40 9 54 48 8 81 9
4=16 6=42 _2 =40 8=5 32:= 4 21= 3
8 32 70 490 3 60 8 5 40 5 49 7
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4) KUkAwaoe Ta kAaopara mou eivail ioa pe 1/6

~\ ~\ ~\ ~\
2 5 6 7 8 9 6 60 9 3
10 30 30 42 42 90 36 100 54 15
N N N N
5) Mpdye kAdopaTa Tou eivai 100dUvapa pe 170 3
8
6 9 12 15 18
16 24 32 40 48
6) ZUykpive kKAdopara (=, <, >
1 > 1 1 < 1 1> 1 1 >1 3 <« 3
7 16 40 20 9 54 6 48 81 9
4> 4 6 > 6 4 < 9 8« 16 32 > 4
8 16 9 21 15 15 20 20 50 50
6 <« 10 3 =9 6 > 7 10= 35 4 <« 2
12 16 5 15 6 12 10 35 12 3
7) TTpbéPpAnua

‘Eva kaAd6i éxer 54 gpoUTa. Ta 2 cival ynAa. Ta 4 cival pmavdveg Kai Ta uttéAoima civai
axAadia.

9 9

Ti pépog Twv PpoUTWYV gival Ta axAadia; 3

TTéoa cival Ta pnAa; 12

9

TTooec civai o1 ymavdveg; 24

TTooa civar Ta axAadia;

18




